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NOVINKY A TOP AKCE 2023 – Znojemsko a Podyjí 

Sezóna roku 2023 přinese i v turistické oblasti Znojemsko a Podyjí řadu lákavých novinek  

a významných akcí, které obohatí už tak velmi pestrou nabídku tohoto „zeleného“ regionu  

jižní Moravy. Destinační společnost ZnojmoRegion, zastřešující cestovní ruch celého  

Znojemského okresu, Vám nyní představuje ty nejdůležitější z nich... 

 

MĚSTO ZNOJMO 
Největší pozornost bude jistě poutat zcela nová trasa 

Znojemského podzemí, která odhalí dochovaný (a náhodně 

objevený) KRYT CIVILNÍ OBRANY pod historickým centrem 

města. Půjde přitom už o 5. trasu, kterou Znojemské podzemí 

nabídne návštěvníkům – kromě jedné klasické „rodinné“ jsou 

zde už několik let v nabídce ještě tři další „adrenalinové“ trasy 

různých náročností. Ve středu 12. dubna se zde uskuteční 

oficiální tisková konference pro zástupce médií, která odhalí 

všechny detaily a pozve účastníky na komentovanou prohlídku 

nové trasy vedoucí do podzemního krytu. Jejím organizátorem je Znojemská Beseda, která podzemí 

spravuje, zajišťuje provoz i dalších památek města Znojma a 3 informačních center. Také organizuje řadu 

kulturních a společenských akcí města Znojma, včetně výjimečného Znojemského historického vinobraní. 

Tato největší a nejstarší akce svého druhu v České republice, která každoročně do Znojma přiláká více než 

80.000 návštěvníků, se letos uskuteční v termínu 8.–10. září. www.znojemskevinobrani.cz 

www.znojemskabeseda.cz/turismus/znojemske-podzemi  

 

I další regionální novinka cílí do Znojma, a to na jeho jižní předměstí Louka. V srpnu by se zde měla otevřít 

další část Městské plovárny Louka zahrnující KRYTÉ BAZÉNOVÉ CENTRUM A WELLNESS ZÓNU. Velkorysý 

plavecký areál umístěný na travnaté ploše přímo před barokním Louckým klášterem tak doplní stávající 

venkovní koupaliště s vodními atrakcemi a sportovními plochami. Oblíbený plavecký cíl všech generací  

tak konečně nabídne celoroční provoz a širší možnosti sportovních aktivit i relaxu. www.znojmocity.cz  

 

HUDEBNÍ FESTIVAL ZNOJMO 
Každoroční TOP akcí nejen Znojemska a jižní Moravy je letní 

mezinárodní HUDEBNÍ FESTIVAL ZNOJMO. Letos přinese 

v termínu 14.–30. července už podevatenácté do Znojma  

a jeho okolí mistrovskou hudbu domácích i zahraničních 

interpretů, jejichž koncerty již tradičně doprovázejí kvalitní 

vína ze Znojemské vinařské podoblasti. Těšit se můžete na  

17 dní špičkové hudby, vína a nádherných interiérů i exteriérů. 

Na programu je více než 30 koncertů, představení a řada 

http://www.znojmoregion.cz/
http://www.znojemskevinobrani.cz/
http://www.znojemskabeseda.cz/turismus/znojemske-podzemi
http://www.znojmocity.cz/


doprovodných kulturních akcí. Očekávejte zejména koncerty z oblasti klasické hudby, ale chybět nebude ani 

cimbálová muzika, jazz a crossover programy, ani speciální dětské koncerty mimořádných mladých talentů 

nebo festivalové gastroakce, jakou je např. oblíbený jazzový piknik v Národním parku Podyjí. Hlavním 

lákadlem jsou vždy koncerty renomovaného houslového virtuóza Pavla Šporcla, dlouholetého patrona 

festivalu, i světové barokní hudební dílo ve vlastní festivalové produkci v podání špičkových sólistů  

a Czech Ensemble Baroque pod taktovkou oceňovaného dirigenta Romana Válka. Letos bude tímto 

vrcholným bodem programu HARMONIE PLANET Antonia Caldary, která bude předvedena v obnovené 

premiéře přesně po 300 letech! Půjde přitom o originální scénické provedení a stylovou interpretaci na 

dobové nástroje. Mistrovský umělecký i produkční tým má na svém kontě již několik cen Thálie. Toto 

jedinečné dílo složené roku 1723 přímo pro Znojmo napsal vídeňský dvorní vicekapelník Antonio Caldara na 

počest císařovny Alžběty Kristýny, manželky císaře Karla VI. Uznávaný autor byl považován za génia své doby, 

ovšem jeho hudba uchvacuje dodnes. www.hudbaznojmo.cz  

 

VRANOV NAD DYJÍ 
Také státní zámek ve Vranově nad Dyjí letos pozve na nový 

program. Tato „barokní perla Evropy“, strmě se vypínající 

na skalnatém ostrohu nad řekou Dyjí, nabídne v květnu, 

červnu, září a říjnu tzv. KASTELÁNSKÉ PROHLÍDKY. Půjde  

o speciální trasu zaměřenou na monumentální Sál předků 

určenou těm, kterým běžné prohlídkové okruhy nestačí. 

Provádět zájemce o hlubší poznání historie i umění přitom 

bude sama kastelánka zámku, Kateřina Doležalová, která 

převzala zdejší velení loni na podzim. Jak sama upozorňuje 

– vzhledem k tomu, že vystudovala dějiny umění a baroko je její specializací – půjde o časově náročnější 

okruh, na který si mohou návštěvníci klidně vzít s sebou polštářek, deku nebo karimatku na pohodlné sezení 

na zemi. Kastelánské prohlídky budou probíhat 2x měsíčně, a vždy půjde o neděli v 11 a ve 14 hod. Navíc 

ještě 16. července a 13. srpna doplní kulturní program NOČNÍ PROHLÍDKY ZÁMKU. Uvedené speciální 

prohlídky však mají omezenou kapacitu, a tak doporučujeme všem zájemcům, aby si předem zajistili 

vstupenku on-line nákupem na webu zámku: www.zamek-vranov.cz  

 

MĚSTO MIROSLAV 
Jedna z TOP akcí roku se uskuteční 17. června v areálu 

Miroslavského zámku, resp. v jeho rozlehlém zámeckém 

parku a v sousedním Letním kině Miroslav. Město Miroslav 

zde bude pořádat ve spolupráci s Jihomoravským krajem 

FESTIVAL PLNÝ CHUTÍ, akci zaměřenou na podporu 

regionálních výrobců a producentů. Celodenní program 

nabídne, kromě několika desítek stánků s nejrůznějším 

občerstvením od lokálních dodavatelů a restaurací, také 

gastro show a hudební koncerty. Vinařský fond ČR se postará o reprezentativní výběr tuzemských vín a jejich 

degustace. Hvězdárna Brno přijede s obřími modely planet a nebude chybět ani doprovodný program pro 

děti. Ty se vyřádí v řemeslných dílničkách, při lukostřelbě anebo si mohou užít šermířská vystoupení. Hlavní 

pódium v Letním kině Miroslav přivítá řadu hudebních kapel, z nichž nejzvučnějším jménem budou Support 

Lesbiens nebo Schelinger Revival Ostrava. Program zde pak uzavře večerní zábava pod širým nebem. 

www.miroslavskakultura.cz  

http://www.hudbaznojmo.cz/
http://www.zamek-vranov.cz/
http://www.miroslavskakultura.cz/


DEN PEVNOSTNÍCH MUZEÍ JIŽNÍ MORAVY 
Další významná akce propojující několik oblastí jižní Moravy  

se každoročně koná v červnu. DEN PEVNOSTNÍCH MUZEÍ JIŽNÍ 

MORAVY je mimořádnou příležitostí k návštěvě nejrůznějších 

vojenských srubů, bunkrů a pevností, jejichž původní výstavba 

podél česko-rakouských hranic je spojena s 30. lety 20. století, 

s obdobím těsně před II. světovou válkou. Řadu z nich dnes 

provozují muzea, soukromé spolky nebo kluby vojenské historie, 

které je při této příležitosti zpřístupňují mimo běžnou otevírací 

dobu a doplňují speciálními doprovodnými programy či ukázkami výstroje a výzbroje. Akce je v tomto roce 

soustředěna na sobotu 10. června, ale některé objekty připravují program na celý víkend. Jen na území 

Znojemska a Podyjí se letos zapojí minimálně 11 vojenských objektů bývalého československého 

pohraničního opevnění. www.facebook.com/events/890418658909797  

 

NOVÝ MOST V NÁRODNÍM PARKU PODYJÍ 
Od dubna mohou výletníci v Národním parku Podyjí využít novou 

lávku pro pěší v lokalitě U Poustevníka nedaleko rakouského 

Hardeggu a českého Čížova. Je symbolem přeshraniční spolupráce 

národních parků Podyjí a Thayatal, na jejichž území byla díky 

novému mostu zpřístupněna i navazující nová okružní turistická 

stezka vyznačená v terénu modrou barvou. www.nppodyji.cz 

 

NA ZNOJEMSKO I DO RAKOUSKA NA DECI... 
Nový letní prázdninový program letos spouští Moravian Tours  

pod názvem „NA DECI...“. Každé úterý a čtvrtek (od 1. července  

do 31. srpna) Vás pohodlný minibus pro 20 osob zaveze „Na deci  

za vinaři VOC Znojmo“, každý prázdninový pátek „Na deci do dobře 

utajených sklípků“ a každou sobotu „Na deci za sousedy do 

Weinviertelu“. První uvedený program představí vína ve Znojemské 

vinařské podoblasti od vinařů ze spolku VOC Znojmo. Páteční 

program představí malovinaře ze Znojemska a sobotní pak vinaře  

z příhraniční rakouské oblasti Weinviertel. V rámci každého z programů navštíví hosté vždy 3 vinařství  

a ochutnají 6 nebo 12 vzorků prémiových vín (podle zvolené varianty KLASIK nebo EXCLUSIVE). Všechny 

programy spojuje stejný čas 15–18:30 hod. i nástupní a výstupní místo před Pivovarskou branou v centru 

Znojma. Pro zájemce bude připravena také možnost svozu hodinu před začátkem programu z okolních hotelů 

a penzionů, i následný rozvoz zpět. Tyto programy navíc ještě každý prázdninový pátek a sobotu doplní  

od 19:30 do 21 hod. „Na deci a romantiku ve Znojmě“ – večerní zážitková jízda vyhlídkovým elektrobusem 

Znojmáček s ochutnávkou regionálních vín nebo moštů. www.nadeci.cz  

www.moraviantours.cz 

Pozn.: VOC Znojmo je vůbec první vinařský apelační systém, který v České republice vznikl, a to výhradně pro 

Znojemskou vinařskou podoblast. Zkratka VOC značí „Vína Originální Certifikace“. Zaměřuje se na terroir, tedy 

označování vín podle místa původu hroznů i jejich místního zpracování. Zatříděná do něj mohou být vína jen  

3 odrůd pro Znojemsko nejtypičtějších: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené, nebo jejich cuvée (mix). 

www.vocznojmo.cz  

http://www.facebook.com/events/890418658909797
http://www.nppodyji.cz/
http://www.nadeci.cz/
http://www.vocznojmo.cz/


Další informace poskytne:  

Irena Navrkalová – tajemník DMO ZnojmoRegion, z. s., tajemnik@znojmoregion.cz, 604 206 438  

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast 

Znojemsko a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého Znojemského okresu... 

• Jako neziskový zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských  

a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji 

cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků 

propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, podporuje 

kongresovou a incentivní turistiku, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, 

vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové 

skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality  

či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační 

nadstavbou všech turistických infocenter v regionu. Organizuje vlastní odborné konference na podporu 

regionálního rozvoje... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci 

národního turismu. Účastní se i projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost 

optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 

 

 

 

 

Předseda Představenstva                     Tajemník 

+420 603 884 897                       +420 604 206 438 

predseda@znojmoregion.cz                     tajemnik@znojmoregion.cz 
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